ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 20 DE JULHO DE 2016.

Aos vinte dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Pedro Lauri Schmitz, estando ainda presentes os seguintes edis: Gilmar Führ, Joice Silvinha Froehlich, Roque Ferreira Neckel, Marlene Koepsel Backes, Arlindo Vogel, Roque Adelmo Rambo, Cleiton Trierveiler e Luiz José Spaniol. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº153 (número cento e cinquenta e três). Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada por unanimidade. Após solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara servidor César Alberto Karling que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Tribunal de Contas do Estado convite para palestra sobre a Lei de Acesso à Informação (LAI) e Transparência Pública a realizar-se no dia 23 (vinte e três) de agosto do ano em curso, às 15hrs (quinze horas) no Plenário da Câmara Municipal de Novo Hamburgo. Da Comissão de Assuntos Municipais da Assembleia Legislativa o Ofício Circular nº045/CAM/2016 (número zero quarenta e cinco barra dois mil e dezesseis), convidando os vereadores a participarem da Audiência Pública a ser realizada às 9h30min (nove horas e trinta minutos) do dia 09 (nove) de agosto de 2016 (dois mil e dezesseis no Plenarinho da Assembleia Legislativa. Do Ministério da Educação o Comunicado NºCM061062/2016 informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Do Poder Executivo Municipal o seguinte ofício: Ofício Cam. 044/2016 (Câmara zero quarenta e quatro barra dois mil e dezesseis) encaminhando o Projeto de Lei Nº020/2016 (número zero vinte barra dois mil e dezesseis) para apreciação e votação. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, nem proposições a serem apreciadas, passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO, encaminhando à Comissão Geral de Pareceres o seguinte Projeto: Projeto de Lei Nº020/2016 (número zero vinte barra dois mil e dezesseis) que aprova o plano municipal de cultura e dá outras providências. Dando seguimento, passou o Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Cleiton Trierveiler já havia encaminhado à Mesa Diretora o parecer do Projeto de Lei em pauta, procedeu o Presidente da Mesa Diretora a leitura do parecer do Projeto de Lei Nº011/2016 (número zero onze barra dois mil e dezesseis) que ratificava protocolo de intenções com a finalidade de instituir o Consórcio Sinos (CP-SINOS). Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que Projeto buscava validar o Protocolo de intenções referente ao Consórcio Sinos, que tinha por objetivo representar um conjunto de Municípios nas demandas comuns, promovendo a melhoria da qualidade de vida e o desenvolvimento econômico e social da região. O Projeto estava apto para ser votado, e diante do mesmo a manifestação da Comissão Geral de Pareceres foi pela aprovação do mesmo. Colocado em discussão o Projeto de Lei, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora aos munícipes por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 27 (vinte e sete) de julho de 2016 (dois mil e dezesseis), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida  e  aprovada  será  subscrita 
segue ...
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pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
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